Конкурс сочинений

посвящённый Победе в Великой Отечественной войне, «Они сражались на войне, что счастье дать моей семье»

Сочинение-размышление на тему:

«Почему мы победили»

Карымский район, пгт. Дарасун

МОУ СОШ №1

Сараева Антонина Владимировна,

9 класс, 8-914-139-79-46

Учитель: Зубарева Мария Юрьевна, 8-914-801-14-05

Телефон школы: 8(30-234) 7-15-74

Я люблю черно-белое фото.
Знаю, главное - это не цвет.
Сохраняя историю ,кто-то
Уловил мимолетный сюжет.
И контрасты сопутствуют снимку,
Здесь все прошлое заключено...



Великая Отечественная война — это ужасное горе, это ад, который вырвался на землю. Что помогло тогда нам выстоять и победить? Только ли мощь оружия помогла разгромить фашистов? Ответ на этот вопрос многие люди найдут в семейных фотоальбомах.

Семейный фотоальбом — это история Рода. Рассматривать фотографии — это прикасаться к мгновениям прошлого. Старенький фотоальбом в нашем доме — это настоящая семейная реликвия. Я люблю листать альбом, вглядываться в такие знакомые с детства лица. Вот с третьей страницы на меня смотрит сурово красавец-мужчина в красноармейской форме образца тридцатых годов

прошлого века, в буденовке со звездой и петлицами сержанта. Это мой прадед: Казыкин Георгий Матвеевич.Он был участником Великой Отечественной войны и внес свой, хоть и совсем небольшой, вклад в победу нашей Родины над нацисткой Германией.

Вглядываясь в такое родное лицо, я отправляюсь в тот далекий страшный 1941 год. И в тот день ужаса, страха и боли — 22 июня. Что испытывал этот молодой человек в те минуты, когда Советский Союз потрясла трагическая новость: гитлеровская Германия, без объявления войны, вероломно нарушив договор о ненападении, вторглась в нашу страну? Возможно, замер на мгновение; возможно, почувствовал страх и уныние — это мне неизвестно. Но чувство любви к родной земле было сильнее. Поэтому и призвался Георгий Матвеевич в ряды Красной армии в 1941 год. Попал на Ленинградский фронт рядом с Финским заливом.

Одним их важнейших факторов, приведшим советский народ к победе в Великой Отечественной войне, являлась война тайная. Беспрецедентное мужество советских разведчиков, вера в идеалы справедливости и любовь к Родине творили чудеса. В такую разведывательную группу и распределили моего прадеда.

Однажды его группа попала под минометный обстрел, и разорвавшаяся мина лишила Георгия Матвеевича правой руки и ноги. Полгода в госпитале.

1942 – возвращение в родную деревню Кумахта, восстановление после ранения. Но война для моего прадеда и для всех жителей СССР закончена не была. Люди в тылу, как и на фронте, выдерживали лишения с честью. Поразительная стойкость, проявленная народом в те годы, позволила стране выстоять и победить. Массовый характер приобрело движение «Работать не только за себя, но и за товарища, ушедшего на фронт».Плохо одетые и обутые, голодные и недоспавшие люди до изнеможения работали с упрямой решимостью победить врага любой ценой. Немного оправившись, Георгий Матвеевич пошел работать в леспромхоз, затем его перевели в конюхи. Неизменным помощником, а также второй ногой и рукой повсюду был его старший сын Алексей, которому в тот год исполнилось всего 9 лет. Это был мой дед. Именно с его слов я знаю историю вот этого человека, который так сурово смотрит на меня с третьей страницы семейного фотоальбома, словно говоря: «Чем дальше в историю уходят военные годы, тем ярче подвиг советского народа, отстоявшего честь, свободу и независимость Родины, избавившего всех от фашистского рабства. Помни об этом!». Мой прадед ушел из жизни в 1954 году в больнице п. Карымское открылись старые раны.

Я не перестаю удивляться, как человек без руки и ноги нашел в себе силы подняться с постели, чтобы не только помочь семье выжить в трудные голодные годы войны, работать ради Победы над врагом, но и вложить частичку свой души в восстановление страны в послевоенные годы. Насколько велика была сила духа и воля! И таких людей как мой прадед - миллионы. Эти люди гибли, страдали, умирали от страшных увечий, мучились в концлагерях, но они все совершали ради Победы. И они ПОБЕДИЛИ!

Сколько в нашей стране старинных фотоальбомов хранят память о таких великих людях?! За каждым фотоснимком судьба Человека, который подарил нам мирное небо над головой. Судьба Человека, который победил страх, боль, ужас. Этот фотоальбом когда-нибудь будут рассматривать мои дети. И когда они спросят меня, чья фотография на третьей странице в семейном фотоальбоме, я с гордостью им расскажу об их прапрадеде – Казыкине Георгии Матвеевиче- Человеке, который сражался на войне, чтоб счастье дать моей семье! И, узнав судьбу своего героического предка, они смогут любому ответить, почему мы победили в той страшной мясорубке, которая вошла историю человечества ПОД названием Великая В Отечественная война.